小记者投稿情箱;zzwbzj@126.com

见实生活中,体验不同职业的快乐

洋馆里,来了一群小小"饲养员"



3月11日,20名热心小读者及校园小记 者,带着新奇与快乐走进郑州海洋馆,参加《中 原手机报》和《郑州晚报》联合主办的青少年现 实职业体验活动。

第一次诉距离接诉色彩斑斓的海洋生物, 同学们无不被海洋世界的神奇所倾倒,大家忍 不住想尽快进入角色,真正地当一回海洋馆里 的饲养员。很快,20名同学被分成了4个小组, 由不同的工作人员带领,分别走进了各自的工 作岗位。在养殖部,同学们在淡水生物馆体验 喂养吃奶鱼,近距离接触娃娃鱼、巴西龟、银鲳、 匙吻鲟和鳄鱼等;在珊瑚礁生物馆,另一组同学 体验喂养海龟、鲨鱼,去了解海星、海葵等珊瑚 礁生物的生长习性;在大池边,一些同学则体验 鳐鱼、海龟、珊瑚礁鱼和爬行类动物的喂养。

在动物部,同学们走进饲养员的操作间, 看到饲养员正在为海豹、海狗、海豚、海狮准备

丰富的大餐,大鱼被收拾干净分割成小块,小 鱼则洗净,放进一排排的桶里。饲养员每天都 要这样细心地为小动物们准备食物,他们的工 作忙碌而烦琐,并不像同学们想象的那样轻松 自在。第一次如此近距离地面对充满灵性的 海豹、海狗、海豚、海狮,同学们瞪大了好奇的 眼睛,忍不住想去伸手摸一摸这些可爱的小动 物……在海洋馆里,同学们一会儿请教北极狐 的喂养,一会儿又学起海狮的训练手势,体验 着当饲养员的乐趣。

体验结束,工作人员又带领同学们继续进 行参观游览和全程讲解,并且观看了海狮表演, 让同学们倍感兴趣的是,原来海狮除了会表演 舞蹈和唱歌之外,竟然还会加减法的数字运 算! 同学们忍不住为小海狮的精彩表现鼓掌叫 好。"人鱼公主与青蛙王子"水下表演更是牢牢 地吸引了大家的眼球,海底世界里正在上演着 一个正义战胜邪恶的童话故事, 蔚蓝的水下, 一 段美丽的故事,精彩的演出让同学们赞叹不已。

我们和海洋动物的特殊约会

饲养员叔叔把我们带到了匙吻鲟池边, 让我们用钳子夹住鱼喂它们。轮到我了,我 用钳子把鱼片夹到水面上,然后猛一松手,鱼 片就落到了匙吻鲟的头顶上。我本以为它眼 睛下面的扁东西是它的嘴,谁知它的嘴却在 那个扁东西的下面。只见它张开大嘴,一下 子就把鱼片吞了下去。我们的眼睛都看直 了,嘴巴都张成了"O"形,异口同声地"哇"地 幸福路小学三(2)班 李䶮 叫了一起来。

喂完鱼,我们又到爬行馆与爬行动物 进行了亲密接触。那里生活着树蛙、海 龟、变色龙和蜥蜴。变色龙和蜥蜴长得很 像,我们给它们喂的是青菜、鱿鱼、虫子与 活仓鼠,它们舌头一卷,食物就不见了。 海龟嘴很小,喂的是肉丁。这些小动物架 子蛮大的,食物不送到嘴边它们理都不理 你,也许和我们不熟吧,有些矜持呢。

中原区桐淮小学四二班 李心怡

饲养员叔叔先教我们配饲料,他切了两条 鱿鱼,又切了三春鱼,最后还配了一团海带, 经称重、切割、搅拌,终于我们可以喂鱼了。 他把饲料倒入瓢中,又把早已不耐烦的我们 领鱼池的上方让我们抓起饲料往水中扔,那 些分散的鱼立刻聚到我们跟前,我们一面喂 鱼,一面还可趁机轻轻抚摸那些鱼。之后我 们还喂了蜥蜴、龟等爬行动物,太有趣了。

郑州市黄河中学附属小学五(3)班 牛一帆

当我们进到淡水馆工作室时,有两位饲 养员叔叔在忙着给鱼儿们准备吃的。一位叔 叔在切鱼,把鱼切成各种形状,有碎泥形的, 有块状的,有片状的。另一位叔叔把一个个 空奶瓶整整齐齐地放在长方形的篮子里,把 每个奶瓶都倒进大半瓶水,再放进一瓶底的 营养粒,然后摇匀,"奶"就做成了。

我看到奶瓶感觉很奇怪,心想:鱼还用奶 瓶吃东西吗?带着疑问,我拿着奶瓶跟着饲 养员叔叔去喂吃奶鱼了。吃奶鱼长得像金鱼 一样,圆圆的眼睛,短短的"胡须",五颜六色 的身体。我把奶瓶伸到水里,一群吃奶鱼争 先恐后、你推我攘地抢着吃,吃得"叭哒叭哒" 响,真像小孩抱着奶瓶吃奶一样。一会儿,奶 瓶里的"奶"就见底了。

郑州市文化路第一小学三(六)班 刘瑾蓉

海狮比较容易喂养,饲养员老师还教了 我们几个训练口令。我们有机会亲自试了一 试,好开心啊!不过,也不是所有动物都那么 容易饲养,如海豹居然还挑食,它不爱吃的食 物必须夹在喜欢的食物中间它才肯吃。海 狗就个性不一,有喜欢在岸上就餐的,有喜 欢在水中觅食的,要根据它们不同喜好分开 来喂。水獭是个"懒"家伙,总是天天睡大 觉,不过可不要小瞧了它们的攻击力,它们牙 齿十分锋利,轻轻一咬就可以把饲养员的鞋 子咬破,据说大部分的饲养员都被它们咬伤 郑州市77中八(4)班 段晓珂

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务





特惠推荐

海尔大1P冷暖空调一款

热销推荐



